

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КУГЫЖАНЫШ ПОГЫНЖО ПУНЧАЛ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 декабря 2021 г. № 317-П

О назначении членов Центральной избирательной комиссии Республики Марий Эл

На основании статьи 23 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и в соответствии со статьями 16 - 28 Закона Республики Марий Эл «О Центральной избирательной комиссии Республики Марий Эл» Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

1. Назначить членами Центральной избирательной комиссии Республики Марий Эл:

Дружинина Сергея Александровича;

Калашникову Татьяну Геннадьевну;

Корневу Елену Николаевну;

Крюкову Ольгу Владимировну;

Лаптева Михаила Павловича;

Петрова Юрия Павловича;

Попову Елену Петровну.

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Государственного Собрания
Республики Марий Эл

Решерге -А.В.Смирнов